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Ata da reunião para reestruturação e renovação da Comissão Gestora do Açude

Público Eng" Avidos e São Gonçalo

No dia dezenove de novembro de dois mil e quinze, às nove horas e trinta minutos, no

Auditório do Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais (STTR) com endereço a Rua

Lafaiete Pires Ferreira, nº 20, Centro, município de Sousa, Estado da Paraíba, teve início a

reunião para reestruturação e renovação da Comissão Gestora dos Açudes Eng" Avidos,

localizado no município de Cajazeiras/PB e São Gonçalo, localizados no município de Sousa/PB.

Os trabalhos de coordenação ficaram sobre a responsabilidade da Sra. Maria de Lourdes

Barbosa de Sousa, membro titular do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Piancó-Piranhas-Açu

(CBH PPA) e representante do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas (DNOCS/PB},

da Paraíba, tendo como secretário o Sr. Emídio Gonçalves de Medeiros, Coordenador do

Centro de Apoio/CBH PPA. Iniciando os trabalhos a Sra. Maria de Lourdes Barbosa de Sousa,

DNOCS, agradeceu a participação de todos fazendo logo em seguida à leitura do convite o qual

havia sido encaminhado, via e-mail, para todos os representantes dos segmentos Poder

Público, Sociedade Civil e Usuários de Água, o qual tinha como ponto de pauta principal a

"discussão para reestruturação e renovação da Comissão Gestora dos Açudes Eng" Avidos e

São Gonçalo". Após leitura do convite foi feita a apresentação da Deliberação nº 018/2014 do

CBH PPA, essa datada de 04 de dezembro de 2014, que Regulamenta a criação de Comissões

de Açude na Bacia Hidrográfica do rio Piancó-Piranhas-Açu e dá outras providencias. Durante

sua apresentação a Sra. Maria de Lourdes Barbosa de Sousa, DNOCS, fez questão de destacar o

Art. 3º (As Comissões de Açudes serão formadas por representantes dos usuários, das

organizações da sociedade civil e do poder público) e Art. 4º (Atribuições da Comissão

Gestora). A coordenadora dos trabalhos frisou sobre a manutenção das Comissões Gestoras
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por parte do Termo de Parceria que o mesmo possa fazer um aditivo para constar a

manutenção das Comissões Gestoras. Dando prosseguimento, foram feitas as seguintes

apresentações: O que é a uma Comissão Gestora; para que serve; sua composição; suas

competências, critérios para elaboração do seu Regimento Interno, e seu organograma.

Finalizadas as apresentações foi determinado um tempo máximo de 20 (vinte) minutos para

que a plenária se articulasse e ao final apresentasse os nomes dos representantes quti/irão

compor a Comissão Gestora do Açude Eng" Avidos e São Gonçalo. Feitas as articulações, e r

consenso, a Comissão Gestora do Açude Eng" Avidos e São Gonçalo ficou assim consti '

Representantes dos Usuários: Francisco Figueiredo da Silva (usuário); Alysson Lira (usuário},

Maria do Socorro Gonçalves

Cleudismar Alexandre Maciel
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(CAGEPA-SOUSA), Fernando Júlio Perisse de Oliveira (DAESA). Representantes da Sociedade

Civil: Ailton de Sousa Pereira (STTR-Sousa), Hermano Oliveira Rolim (IFPB); Plinio Alves de

Lima (COOPASG); Levi Silva de Menezes (COOPASG); Damião Gomes da Silva (STTR/S. J.

Piranhas/PB); Francisco Evangelista Ramalho (Associação Comunitária de Barreirinho/

ACaBAR); Maria Neuza Dantas Figueiredo (ACORUN); Manoel Dantas de Sousa (UACRES);

Representante do Poder Público Municipal: Humberto Matias Ferreira da Nóbrega (Prefeitura

Municipal de Cajazeiras/PB); Francisco Alves da Silva (DEFESA CIVIL); Maria do Socorro

Gonçalves Garrido ( Prefeitura Municipal de Sousa/PB). Representantes do Poder Público

Estadual: Fábio Cidrin Gama Alves (AESA); Representante do Poder Público Federal: Ednardo

Alves de Oliveira (DNOCS). Composta a Comissão por unanimidade a Sra. Maria de Lourdes

Barbosa de Sousa, representante do CBH PPA deu posse a todos, solicitando logo em seguida

que estes em comum acordo apresentassem o nome do Presidente e Secretário da Comissão.

Por consenso, foram apresentados os seguintes nomes: Presidente: Talita Gabrielle Aragão;

Secretário: Hermano Oliveira Rolim. Nada mais a tratar eu Emídio Gonçalves de Medeiros,

Secretário dos Trabalhos, lavrei à presente ata que depois de lida e aprovada fica assinada por

mim, pela Coordenadora dos Trabalhos, pela Diretoria Eleita e as demais assinaturas como

consta em lista de presença anexa. Sousa/PB, 19 de novembro de 2015.

Maria de L \~rbosa de Sousa
coorde~U~ Trabalhos

c(atia (}.<IOI1,~lIbo. o.- ..'(
Talita Gab~~ã~

Presidente Eleito
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AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS

REUNIÃO REALIZADA PELO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO PIANCÓ-PIRANHAS-AÇU (CBH PPA)

REESTRUTURAÇÃO E RENOVAÇÃO DA COMISSÃO GESTORA DO AÇUDE ENGo AVIDOS e SÃO GONÇALO
Local: Auditório do STTR
Endereço: Rua Lafaiete Pires Ferreira, n? 20 - Centro.

Sousa/PB

Data: 19 de novembro de 2015
Horário: 09hOO às 12hOO
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SEGMENTO TELEFONE E·MAIL
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